
「「経営者の経営者の経営者の 声声声 ～法人会アンケート調査システム～～法人会アンケート調査システム～」への」への

ご協力のお願いご協力のお願い

■全法連では、さまざまな業種の経営者が集う法人会の規模・特性

を活かし、携帯電話・パソコンで簡単に登録できるアンケート調査

システムを導入しました。通常、標本数は 300～500 で充分と言われ

ていますが、100 万社を母体としたアンケートの実施は、極めて価値

の高いものになると思います。

■会員の皆様には、ご自身のメールアドレスをご登録いただきます

と、全法連から景況感などの各種アンケートをメールでお送りしま

す。このアンケートに対し、会員ご自身で回答し、返信いただく仕

組みです。

現在登録数は 5000 弱となっておりますが、趣旨にご賛同賜りまし

て、更に多くの皆様にご登録頂きますようお願い申し上げます。

【携帯電話での登録】

このＱＲコードを読み取り、表示されたメールアド

レスに空メールを送ると、確認メールが届きますの

で、画面の指示に従い登録してください。

【パソコンでの登録】

全法連ＨＰに専用ページがございます。このページの「パソコン

での登録はこちらから」ボタンをクリックし、表示されたメール

アドレスに空メールを送ると、確認メールが届きます。

■登録に関してご不明な点は、お近くの法人会事務局または全法連

担当者（佐藤、渡邉、牧田）までご連絡ください。
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新年あけましておめでとうございます。全法連では

２０１２年の年頭にあたり、「法人会アンケート調査システム」を

利用したアンケートを実施しましたので、紹介させて頂きます。

法人会 年頭アンケート結果（２０１２年展望）

調査対象:会員企業経営者 1,241 名 調査期間:平成 24 年 1月 7日～9日

貴社の経営環境はどうなると
思いますか。

政府・与党の消費増税案（14年4月8％､
15年10月10％）についてどう思います
か。

平均株価は今後どう推移すると
思いますか。

円の対ドルレートは今後どう推移
すると思いますか。

貴社の経営課題は何ですか。（複数回答）

17%

42%

39%

53%

3%

35%

30%

11% 9%

56%

14%
23%

30%
37%

良くなる

変わらない悪くなる

わからない わからない 賛成

条件付き賛成

反対

変わらない

現状維持

円高

円安
上がる

下がる

Q5

Q3 Q4

Q1 Q2



毎月の景況感（定点観測）

法人会では、平成２３年４月より毎月、会員を対象とした景況感

アンケートを実施しています。設問内容は次の通りです。

右頁に、２３年４月から現時点までのアンケート結果を掲載しま

した。地域別あるいは業種別・規模別分析も可能となっています。

毎月の結果は、全法連ＨＰ(http://www.zenkokuhojinkai.or.jp/)

の専用ページにアップしていますので、是非ご覧ください。

この他、税に関するアンケートなどを実施しています。

今後更に多方面にわたるアンケートを実施することとしておりま

すので、ご協力頂きますようお願いいたします。

毎月１５日時点の御社の景況（択一選択）

Ⓐ良い Ⓑどちらとも言えない Ⓒ悪い

判断材料（複数選択）

Ⓐ売り上げ Ⓑ採算状況 Ⓒ資金繰り Ⓓ業務時間の伸長・短縮

Ⓔ震災影響

３ヵ月後の景況予測（択一選択）

Ⓐ良くなる Ⓑ変わらない Ⓒ悪くなる

判断要素（複数選択）

Ⓐ売り上げ Ⓑ採算状況 Ⓒ資金繰り Ⓓ業務時間の伸長・短縮

Ⓔ震災影響

従業員数（択一選択） Ⓐ過剰 Ⓑ適正 Ⓒ不足
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